
Příloha č. 2a - Přechod na oběhové hospodářství:

Výpočet: následuje příkladová tabulka

na staveništi vzniklý odpad v souvislosti s 

realizací projektu, resp. přímo na staveništi 

použitý materiál, který se tak formálně 

nestal odpadem dle české legislativy 

(podrobněji viz poznámka )

celkové množství

(v tunách)

množství předáné subjektu s 

právem nakládat s s daným 

druhem a kategorií odpadu, resp. 

využité přímo na staveništi 

(v tunách)

%

17 01 01 beton 6 5,2 86,67%

17 03 02 asfaltové směsi 24 16,5 68,75%

17 XX YY

…

podrcený beton z demolice využitý do 

základů realizované stavby v rámci SO XY 12 12 100,00%

CELKEM 42 33,7 80,24%

Okomentování případných rozdílů oproti 

plánu přípravy minimálně 70 % 

relevantního odpadu k opětovnému použití 

(tedy oproti stavu deklarovanému v rámci 

dokumentace k žádosti o poskytnutí 

podpory) :

Poznámka: 

Pro úplnost vysvětlení, jaký odpad řešíme: Základem je vyhláška č. 8/2021 Sb., o Katalogu odpadů a posuzování vlastností odpadů https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2021-8, která jako přílohu obsahuje katalog odpadů. Z 

kapitoly 17 tvoří základní soubor odpadů, ze kterého je potřeba připravit minimálně 70 % k opětovnému použití, všechny položky, s  výjimkou  těch, které ve svém označení obsahují slovo „ nebezpečn ý“ (tj. obsahují 

nebezpečné látky nebo jsou znečištěny nebezpečnými látkami, včetně azbestu, rtuti, dehtu a PCB, neboli jde o všechny položky „s hvězdičkou“), a s výjimkou  položky 17 05 04 (Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 

05 03). Obdobně se do základního souboru nezapočítá materiál splňující požadavky/kritéria pro vedlejší produkt  dle platné legislativy.

Pro plnění podmínky DNSH není nutné splnit definici odpadu dle zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech – lze započítat i další druhy materiálů, které jsou ihned využity na staveništi  a které se formálně nestanou odpadem 

dle zákona. Do tohoto množství se opět nezapočítává nebezpečný materiál (musí s ním být nakládáno v souladu s legislativou) a materiál svým charakterem spadající pod položku 17 05 04 (zemina a kamení).

Pokud by byl odpad/materiál využitý přímo na staveništi veden v objemových jednotkách, je potřeba provést přepočet na jednotky hmotnostní , použitím vzorce m = ρ*V, kde hustota může být stanovena i jako expertní 

odhad.
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